

海南省选举产生出席中国共产党
第十九次全国代表大会代表

4月28日,海南省第七次党代表选举产生出席党的十九大代表26名。代表名单如下(按姓氏笔画为序):

王沪宁、王金花(女,黎族)、王瑞连、田湘利、冯晖、刘赐贵、羊风极(黎族)、严朝君、李军、杨淳至(苗族)、肖杰、肖莺子(女,壮族)、沈晓明、张琦、张韵声、陈

涛(女)、武耀廷、周皓、郝朝运、胡光耀、黄丽萍(女,黎族)、黄春光、曹献坤(女)、蓝佛安、颜业岸、潘金吉(女,壮族)

海南省出席党的十九大代表,是严格按照党章和中央关于做好代表选举工作的要求选举产生的。在代表候选人初步人选推荐提名和代表正式选举过

程中,坚持了民主集中制原则,充分发扬了党内民主。代表的产生符合程序规定,结构比例符合中央要求。

出席党的第十九次全国代表大会代表资格,届时还需经党的第十九次全国代表大会代表资格审查委员会确定。

H全面贯彻落实省第七次党代会精神·行动篇

我省积极推动国际航线开通 进一步拓展5大重点境外客源市场

全方位提升以旅游业为龙头的现代服务业的国际化水平,努力打造世界一流的国际旅游目的地。
高水平发展以旅游业为龙头的现代服务业。现代服务业是建设海南国际旅游岛的主导产业……加密境外航线,努力建成世界一流的海岛休闲度假旅游胜地。
——摘自省第七次党代会报告

本报海口5月9日讯(记者赵优 通讯员谢琛)记者日前从省旅游获悉,2017年第一季度,省旅游委继续协调和推动我省至港澳台、东南亚、日韩、俄罗斯和澳新欧美等5大重点境外客源市场的航线开通工作,截至今年4月底,我省新增和恢复8条境外航线。目前,省旅游委正大力协调我省至澳大利亚、日本及印度尼西亚航线开通工作,进一步织密我省境外航线网络。

下一步,我省将配合修订《海南省整合和调整有关民航客运财政补贴政策条款实施办法》,开辟、推动开

通更多国际直达航线;修订《海南省入境旅游市场开拓扶持办法(试行)》;邀请境外旅行商、航空公司和媒体来琼考察踩线;出台旅游饭店、旅游景区、旅游交通等一系列国际化服务规范标准,对重点地区进行国际文化元素改造,提升旅游服务水平。

2016年,我省新开通和恢复30条境外航线,使国际航线达到52条,为去年国际游客增长打下了坚实基础。今年以来,我省又新增和恢复8条境外航线,分别是海口—广州—仰光、海口—清迈、海口—清莱、海口—槟城—吉隆坡3条境外航线。”海南联合航空服务有限公司董事长丁家斌表示,在全省上下齐抓共管提升海南旅游国际

化水平的氛围下,以及省旅游委、省民航部门对于境外航线的积极推动,让企业有了“走在前面”的底气。

境外直航航线的开通大大便捷了出入境游客的行程。以海口—金边为例,直航航线开通之前,游客必须从香港或广州转机,整个行程至少耗时大半天的时间,而现在,时间则缩短为1小时50分钟,一个往返就为游客节省了1000多元的花销。业内人士普遍认为,财政补贴和直飞航班能够让旅游企业在一定程度上降低产品价格,提高性价比,为海南旅游赢得市场竞争力。

加快新兴增长极和新型城镇化建设 儋州实施“双新”战略添力发展

本报那大5月9日电(记者易宗平 陈范淦 通讯员李珂)谋定而后动,拓展新格局。日前,儋州提出实施新兴增长极和新型城镇化的“双新”战略,进一步释放发展活力。

作为海南西部中心城市、国家新型城镇化综合试点、地级市、北部湾城市群重要节点城市,儋州“双新”战略的施展平台宽广。在加快建设美好新海南的新征程中,儋州如何扛起应有的担当?

“儋州今后一个时期将全力实

施‘双新’战略,把党代会决策部署转化为加快建设美好新海南的‘儋州行动’。”儋州市委书记张耕表示,打造新兴增长极是担负全省协调发展的使命的政治责任,推进新型城镇化是承接省第七次党代会目标任务的综合载体,实施“双新”战略是儋州“一市双城三区四地”战略的拓展和延伸。

产业是新兴增长极的支撑,多个支柱产业推动儋州市域经济整体向好。2016年,儋州地区生产总值达

258.78亿元,同比增长7.7%,经济总量居全省第三;地方一般公共预算支出突破60亿元,增长9.4%,增速居全省第二;固定资产投资超过160亿元,增长25.5%,增速居全省第二;地方一般公共预算收入突破20亿元,增长39.2%,增速居全省第一。

儋州市长朱洪武说,精准培育发展新动能,主攻七大产业,即热带特色高效农业、旅游、互联网、健康养生、新型工业及海洋经济、现代商贸物流业、文化教育体育产业,确保

“三年成形、五年成势”。

作为拥有百万人口的大市,儋州城镇化建设内生力强劲。2016年,儋州常住人口城镇化率由1990年的23%提高为51.3%。随着新兴增长极的崛起,2020年该市城镇化率有望达到60%,2030年有望达到70%。

据了解,今年第一季度全市签约投资283亿元,完成年度招商任务的52.4%。今年全市118个重点项目中,产业类项目过半,为可持续发展注入了活力。

2016年国家农村危房改造评价结果出炉 海南位居第四

本报海口5月9日讯(记者孙慧 通讯员成和军)近日,住房城乡建设部、财政部联合印发《关于2016年农村危房改造绩效评价结果的通报》,海南在全国31个省绩效评价中,得分88.7分,位居第四名。

2016年农村危房改造绩效评价由住房城乡建设部和财政部联合组织实施,内容包括有政策措施、监督管理、工程实施、资金管理、信息管理、工程质量、问题整改、完成检查任务情况等8方面40项指标。

2016年12月,国家农村危房改造检查组通过查阅我省的政策文件和档案信息资料,分别赴海口、三亚、文昌和临高4个县入户抽查60多户农户档案信息和统计日常管理记录,并与农户座谈,根据有关数据和现场检查结果,对各项评价指标进行逐项评分和综合排名。检查组对我省农村危房改造工作给予充分肯定和认可。

我省前4月签发“一带一路” 沿线国家原产地证书718份 为出口企业减免进口国关税约500万美元

本报海口5月9日讯(记者杨艺华 通讯员陈瑛琦)记者今天从海南检验检疫局获悉,为充分发挥原产地签证在国际贸易中的重要作用,今年1月—4月,该局共签发“一带一路”沿线国家原产地证书718份、签证金额6226.49万美元,同比分别增加19.27%和48.79%,为出口企业减免进口国关税约500万美元。

据了解,海南检验检疫局签发的“一带一路”沿线国家原产地证书包括中国—东盟自贸区原产地证书、亚太贸易协定原产地证书和中国—巴基斯坦自贸区原产地证书等,涉及印度、越南、泰国、印度尼西亚、菲律宾等9个国家。

原产地证书是进口国海关确定税率待遇的依据,企业凭原产地证书可享受优惠关税,从而减少企业成本,提高出口产品的竞争力,在国际贸易中发挥着重要作用。今年以来,海南检验检疫局通过深化原产地签证改革,推行网上备案,取消原产地备案企业年审,实施“网上申签”“全省通签”“随到随签,立等可取”和24小时预约签证服务。

海南农垦改革领导小组 召开全体会议 李军出席

本报海口5月9日讯(记者金昌波)今天上午,省深化海南农垦管理体制改革领导小组召开全体会议,传达省第七次党代会精神、全国深化农垦改革现场推进会精神和省委书记刘赐贵、代省长沈晓明的有关讲话精神,研究部署下一阶段农垦改革工作。省委副书记、领导小组组长李军主持会议并讲话。省委常委、统战部长,海南控股集团党委书记、董事长张韵声出席会议。

会议听取了农场设“居”及社会管理能力建设、农场农业用地规范管理、农场转企改制,垦区学前教育机构、医疗卫生机构移交及后续有关工作,农垦土地资产化、资本化,农垦未来五年发展思路等方面的情况汇报。与会人员展开深入讨论,提出具体意见建议。

李军对海南农垦近段时间工作给予充分肯定。他指出,省第七次党代会对新一轮农垦改革发展提出明确要求,指明了今后农垦改革发展的总方向。垦区各单位要把认真贯彻落实党代会精神作为首要政治任务,抓紧转化、抓紧出招、抓紧见效,将党代会精神转化为具体工作思路,拿出解决困难和问题的良方,持续发力啃一个个硬骨头,推动垦区改革进一步深化,使农垦真正成为“海南经济新的增长极和国家热带特色农业示范区”,以实实在在的业绩为加快建设美好新海南作出贡献。

李军强调,农场社会管理属地化改革已基本完成,要进一步理顺关系,确保设立的“居”和移交地方的医疗卫生机构有效运转,更好发挥作用。要深入推进农场农业用地规范管理,

下转A02版

导读

本报《全面贯彻落实省第七次党代会精神·解读篇》专栏今日推出解读文章《如何理解坚定不移实施生态立省战略》。

详见A02版

本报《美丽乡村·海南样本》专栏今日关注三亚青塘村。

详见A03版



千年儋耳粽
万家端午情

服务热线: 4000549669



距
2017年第八届海南(屯昌)
农民博览会开幕
还有 9 天

海口地区天气预报 白天 多云,有雷阵雨 夜间 多云 风向风速 东南风4.4级 温度 最高32℃ 最低25℃

海口市空气质量:一级优,细颗粒物(PM2.5)11微克/立方米

海报集团热线、虚假新闻举报: 966123 邮发代号: 83-1